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Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

Anroputm anrebpanyeckoro c/ioXKeHus

1. BbipaBHMBaHWe NOPAAKOB
2. ChoxeHne MaHTUCC
3. HopmManusauua pesyabraTa




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[Mpumep 1: CAOXUTb YMCAa

A(z) = +0,10100%(10)"**

B -~ -0,10110*(10)"*°°




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 1

1. BblpaBHMBaHVIe NnopAAKOB

101, > (11011,
+100, —  (00100)",

\ (11111)" . = (11001)", — -001,= -1,




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 1
2. Cho)keHune MaHTUcCC

2.1. CABMHEM MaHTUCCY Ha 1 pa3pas BNpaso

Mg =-0,10110_ MCXOAHas MaHTMCCA

MB =-0,01011_ CMeLLEeHHas (BbIpOBHEHHasA)

MaHTNCCa



Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)
[lpumep 1
2. ChoxeHne MaHTUCC

2.2. BbINO/IHMM CA0XEHME MaHTUCC C MOANPULLMPOBAHHbIX
A,0MOJIHNTEJIbHbIX KOAaX

+0,10100, — +(0010100)’“mn
-0,01011; —  (1110101)",,;

(10001001)" . — (00?1001)an — +0,01001,

HE YAHHTEIBAETCA J

(0T6pac HIBAETC ,q) HapyIIEHHE HOpMalH3allHH




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 1
3. Hopmanmnsayus

+0,10100%*(10)*101+ (-0,10110)*(10)*1% = + 0,100 10%(10)100




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[Mpumep 2: CAOXUTb UMCAa

A(z) = +0,10100%(10)"°*
B ~ +0,11100%*(10)"**




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 2:
1. BbipaBHMBaHMe NOpPAAKOB

-101; — (11011)",;
+011, — (00011)" .

\ (11110)"p — (11010)", — -010,=-2s.




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 2
2. Cho)keHune MaHTUcCC

2.1. CABMHEM MAHTMUCCY Ha 2 pa3psja BNpaBo

M, = +0,10100 MCXOAHas MaHTMCCA

M, = +0,00101 cMelLeHHas (BbIpOBHEHHAs)

MaHTNCCa



Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 2
2. Cho)XxeHne MmaHTuUCC

2.2. BbINO/IHMM CA0XEHME MaHTUCC C MOANPULLMPOBAHHbIX
A,0MOJIHNTEJIbHbIX KOAaX

+0,00101,; — (0000101) oIt
+0,11100; — (0011100) TIOIC

(0100001) "5y

NpH3HAK NEepEeNoNHEHHA
paspAnHOH CETKH




Anrebpaunueckoe csoxeHue yncen B popme
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

[lpumep 2
3. Hopmanmnsayus

+0,10100%(10)*011 + 0,11100%(10)*101 = + 0,100001*(10)*11




YMHOXeHune ABOUUYHbIX Yncen B popme C
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

Anroputm anrebpanyeckoro yMHoOXeHUS

1. OnpegeneHne 3HaKa MAaHTMUCCbl MPOU3BEAEHUS NMYTEM
CYMMMPOBAHMSA 3HAKOBbIX Pa3psig0B MAHTUCC
COMHOXMWTEJIEN MO MOAYIO

2. [MepeMHOXEeHNE MAHTUCC COMHOXUTENEWN, KAaK YNCEN C
PUKCMPOBAHHOW 3aNATOM

3. ChoxeHmne nopsigKoB COMHOXUTEIEN, KAK LEebIX YNCEN
4. HopManusauyua pesyanbraTa




YMHOXeHune ABOUUYHbIX Yncen B popme C
NnaaBaloLEen TOUYKOU (3anaToun)

Anroputm anrebpanuyeckoro aeneHus

1. OnpeaeneHune 3Haka MaHTMUCCbl YAaCTHOMO NyTeMm
CYMMWPOBAHMSA 3HAKOBbIX Pa3psgoB MAaHTUCC A4e/MMOrO U
AEeNNTeNs No MOAY/IO

2. [leneHne MaHTUCC, Kak Yncen ¢ PUKCMPOBAHHOM 3aNATON
3. BolunTaHme nopsaaKoB, KaK LLenbIX YACE

4. HopManusauyua pesynbraTa




